Информация о работе отряда ЮИД за 2023-2024 учебный год по МБОУ «Новокакерлинская ООШ имени Алимова 3.3.»

В МБОУ «Новокакерлинская ООШ имени Алимова 3.3.» функционирует отряд ЮИД с 2004 года. Членами отряда ЮИД являются учащиеся 5-8 классов: 2 обучающихся и 1 руководитель отряда. Отряд ЮИД имеет свою структуру, название, девиз, законы, песню.

Составлен план работы отряда ЮИД и план занятий с юными инспекторами движения на 2023-2024 учебный год. Работа ведется планомерно. Занятия проводятся 1 раз в неделю по программе. ЮИДовское движение является одной из наиболее эффективных форм участия самих детей в обеспечении безопасности движения и повышения общей дисциплины на дороге. Юидовцы занимаются активной пропагандой правил дорожного движения среди детей и подростков и предупреждением их нарушений. Члены отряда используют различные формы работы: театрализованные представления «Знайте правила движения», соревнования «Я, мои друзья и правила движения», выпуск материалов «Дорожная азбука», проведение викторин, изготовление листовок для обучающихся и их родителей и т.д.

В начале каждого учебного года при проведении месячника «Внимание – дети!» члены отряда проводят тематические занятия с первоклассниками: «Это каждый должен знать, обязательно на «5», с обучающимися начальных классов составляют маршрутные листы «Моя дорога в школу и обратно», викторины «Наш трехцветный друг», «Дорожные знаки важны и нужны, их дети и взрослые помнить должны»; беседы «Внимание, дети!», «Помни ПДД»; классные часы по ПДД «Правила пешехода». В рамках месячника по безопасности движения ЮИД организует конкурсы рисунков, плакатов, составляет для ребят тренировочные кроссворды, ребусы. Для проведения таких мероприятий члены отряда в системе изучают ПДД, что дает им возможность объективно и грамотно оценивать работы учащихся, действия юных велосипедистов на соревнованиях «Безопасное колесо». На общешкольной линейке члены отряда ЮИД рассказывают о детском дорожно-транспортном травматизме в районе, используя данные ГИБДД. ЮИДовцы стали активными участниками на Неделе младшего школьника, где совместно с обучающимися 1, 2, 4 классов подготовили и провели мероприятие «Азбука юного пешехода». В ходе проведения мероприятия в игровой и стихотворной форме было рассказано о правилах поведения на дороге и при передвижении ими по маршруту «Дом-Школа-Дом», а также о необходимости неукоснительного соблюдения правил дорожного движения. Разъяснены наиболее часто встречающиеся опасные дорожные ситуации при переходе улицы и местах ожидания общественного транспорта. С уходом на «Светофорик» выпускает листовки-обращения о безопасности во время каникул.

С 1 сентября 2023 года проводились занятия по правилам дорожного движения и безопасности жизнедеятельности детей: «Соблюдай ПДД. Детям безопасные дороги!», «Безопасность на дороге», «Если возник пожар», «Огонь-друг, огонь-враг. Правила поведения при пожаре», «Мы против террора», систематически проводились инструктажи по формированию безопасного поведения, а также тренировки по эвакуации из здания на случай возникновения пожара. Руководитель отряда ЮИД Антонов Вячеслав Владимирович ознакомил с уголком безопасности движения. Также были подведены итоги детского республиканского конкурса «Буду бдительным на льду и на воде». В нем приняла участие обучающаяся 7 класса Зайнуллова Алина. Руководитель отряда ЮИД Антонов Вячеслав рассказал об участии в акции - флешмобе «Стань — заметнее». 14 декабря было отправлено видео. Руководитель отряда ЮИД рассказал про участие в республиканском вебинаре для руководитель ЮИД, который состоялся 7 декабря 2023 года. 18 ноября в рамках Единого дня безопасности дорожного движения в школе был проведен конкурс рисунков и викторина.

9 декабря участвовали в вебинаре «Моральный компас ЮИД».

6 марта в рамках дня рождения ЮИД провели внутришкольное мероприятие: игрувикторину «Знаешь ли ты ПДД?».

50 лет исполнилось в этом году ЮИД. 27 марта 2024 года всем составом ЮИД участвовали в вебинаре «Семейные ценности ЮИД: как сочетается в современном мире». Сертификат участника получил руководитель Антонов В.В.

22 мая под руководством педагога-организатора и учителя ОБЖ с обучающимися и их родителями было проведено 2 мероприятия: "Внимание - дети!" и "Ребёнок - главный пассажир". Во время мероприятия был организован показ презентации о профилактике детского дорожного травматизма. Члены отряда ЮИД выступили перед учениками и родителями. Также приняли участие в акции "Ребёнок - главный пассажир" по профилактике нарушений правил перевозки детей. Провели практическое занятие с детьми-пещеходами, детьми, управляющим велосипедами и средствами индивидуальной мобильности (мотоциклы и мотороллеры). Все ученики подписались в журналах по мерам безопасности во время летних каникул.

Руководитель отряда ЮИД

_/В.В.Антонов/

The state of the s